
REKIVAARAN KOULUN LUKUVUOSITIEDOTE 2025-2026 
 

 

HYVÄT VANHEMMAT 

 

Syyslukukausi on alkanut vauhdikkaasti.   

 

Koulun virallinen tiedotuskanava on Wilma. Paperitiedotteet ovat historiaa, joten on erittäin 

toivottavaa, että jokainen huoltaja käydä säännöllisesti Wilmassa. Näin varmistamme joustavan ja 

tehokkaan tiedonkulun koulun ja huoltajien välillä. Osoite on: https://joensuu.inschool.fi/ 

 

Toinen koulun käyttämä sähköinen informaatiokanava on pedanet. Pedanetistä löytyy tietoa ja kuvia 

koulun arkipäivästä, toiminnasta ja tapahtumista. Pedanet on väylä huoltajille kurkistaa sisälle 

koulupäivään. Lisäksi pedanetistä löytyy paljon hyödyllistä informaatiota. Toivon, että jokainen perhe 

tallentaa ylös pedanetin osoitteen ja käy tutustumassa oppilaiden koulunkäyntiin!  Osoite on:  

https://peda.net/joensuu/alakoulut/rekivaaran-koulu 

 

Koulun henkilökunnassa on tapahtunut muutoksia. Uutena erityisopettajana toimii koulullamme Anna 

Korhonen ja hän on koulullamme kaikkina koulupäivinä. 

 

Syysterveisin Harri 

 

 

REKIVAARAN KOULUN YHTEYSTIEDOT  

SEKÄ KOULUSSA TOIMIVAT OPETTAJAT  

JA HENKILÖKUNTA 

 

Rekivaaran koulu 

Rekivaarantie 41 

82200 Hammaslahti 

Puhelin: 050 3628 626 

 

Opettajat 

 

1.-2. Marjukka Virsunen 

 marjukka.virsunen@edu.joensuu.fi 

  

3.-4. Auli Hämäläinen 

 auli.hamalainen@edu.joensuu.fi 

 

5.-6. Harri Norismaa 

 harri.norismaa@joensuu.fi  

 

1.-6. Erityisopettaja Anna Korhonen 

 

 

Ruuanjakaja-siivooja Nina Peltonen 

 

Koulunkäynninohjaaja / koulusihteeri Merja Tanninen 
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merja.tanninen@joensuu.fi 

 

Koulunkäynninohjaaja Leena Turunen 

leena.k.turunen@edu.joensuu.fi 

 

Kouluterveydenhoitaja Sini-Sofia Lievonen puh. 013 330 5983 

 

 

ERITYISOPETTAJA Anna Korhonen 

 

Erityisopettajan tehtäviin kuuluu mm. seuraavia asioita: 

- Yhteistyö kotien kanssa oppilaan koulunkäyntiin liittyvissä asioissa. 

- Yhteistyö luokanopettajan kanssa samanaikaisopetuksena 

- Eri oppiaineiden opetus ~ etupäässä äidinkielen, matematiikan ja englannin opetusta pienryhmille tai 

yksilöopetuksena 

- Puheopetus äännevirheiden (r ja s) korjaamiseksi 

 

 

OPPILAAN ARVIOINTI 

 

Oppilaan arvioinnin tehtävänä on kannustaa ja ohjata oppilaan kasvua opetussuunnitelman tavoitteiden 

mukaisesti. Oppiminen on vuorovaikutusta, jossa oppilaalla on aktiivinen rooli. Oppilaan käsitys itsestään 

oppijana kehittyy hänen saamansa palautteen perusteella. Arvioinnilla pyritään oppilasta ohjaamaan 

itsearviointitaitojen kehittämisessä.  

Joensuun kaupungissa syyslukukauden arvioinnin korvaava oppimiskeskustelu järjestetään marras-

helmikuun aikana. Oppimiskeskusteluun osallistuvat luokanopettaja, huoltaja ja oppilas. 

Lukuvuosiarviointi toteutetaan keväällä. Alaluokilla (1.-3.lk) on käytössä sanallinen arviointi. Numeerinen 

arviointi Joensuun kaupungissa aloitetaan 4. luokalla. 

 
 

OPPIMISEN TUKI 

 

Oppimisen tuen muutokset 

 

Lakimuutokset esi- ja perusopetuksen oppimisen tuesta on hyväksytty joulukuussa 2024 ja tulivat 

voimaan 1.8.2025. 

Muutosten tavoitteena on: 

-Selkeyttää ja yhtenäistää oppimisen tuen muotoja ja tukitoimia 

-Yhtenäistää tuen jatkumoa esiopetuksesta toiselle asteelle 

-Vahvistaa tuen painopistettä varhaiseen ja oikea-aikaiseen tukeen 

 

Oppimista tukevat opetusjärjestelyt 

Luovat pohjan laadukkaalle opetukselle, ryhmäkohtaisille tukimuodoille ja oppilaskohtaisille tukitoimille. 

 

Ryhmäkohtaiset tukimuodot 

Suunnitelmallista, kaikkia oppilaita koskevia, koko lukuvuoden ajan osana perustoimintaa. 

 

Lapsi- ja oppilaskohtaiset tukitoimet 

Tuen tarpeen arviointiin perustuva tuen toteuttamista koskeva suunnitelma sekä tukea koskeva päätös. 

 

mailto:leena.k.turunen@edu.joensuu.fi


Oppimisen edellytyksiä tukevat opetusjärjestelyt: 

-Hyvinvoivan koulun /esiopetuksen toimipaikan toimintakulttuurin vahvistaminen 

-Opetus järjestetään siten, että se huomio kaikkien lasten/oppilaiden erilaiset tarpeet ja edellytykset 

-Tukea suunnitellaan ja toteutetaan koko ryhmän tarpeiden mukaisesti 

-Opetusryhmät muodostetaan siten, että opetuksen tavoitteet voidaan saavuttaa 

-Opettajien yhteistyöllä mahdollistetaan erilaiset joustavat opetusryhmät 

-Pedagogisille ratkaisuilla tuetaan hitaampia ja nopeampia oppijoita, esim. 

-Kielitietoinen opetus selittää opittavan asian kieltä ja  

-Opetusta eriytetään erilaisilla tavoilla 

-Oppimisympäristöä muokataan esteettömäksi 

Ryhmässä työskentelevä koulunkäynninohjaaja/avustaja tukevat oppijoita 

 

 

Ryhmässä toteutettava tuki: 

-Tukea järjestetään ensisijaisesti ryhmäkohtaisina tukimuotoina.  Kaikilla oppijoilla on oikeus niihin.  

-Ryhmäkohtaiset tukimuodot ovat:  

-opettajan antama yleinen tukiopetus  

(tukea eri oppiaineisiin, opittaviin asioihin tutustumista etukäteen, opitun vahvistamista, 

kertaamista) 

-opettajan antama opetuskielen tukiopetus 

(kohdistuu opetuskielen oppimiseen, tuetaan eri oppiaineiden käsitteiden ymmärtämistä, 

tekstitaitoja) 

-erityisopettajan antama opetus muun opetuksen yhteydessä 

(erityisopettajan tukea ryhmän tarpeisiin, samanaikaisopetusta luokassa tai pienemmässä 

ryhmässä) 

-Ryhmäkohtaisesta tuesta ei tehdä hallintopäätöstä vaan sitä toteutetaan joustavasti ja 

suunnitelmallisesti koko lukuvuoden ajan 

 

Oppilaskohtaiset tukitoimet: 

-Säännöllinen erityisopettajan antama opetus osittain pienryhmässä ja muun opetuksen yhteydessä 

-Säännöllinen erityisopettajan tai erityisluokanopettajan antama opetus pienryhmässä  

-Erityisluokanopettajan opetus erityisluokassa 

-Oppilaalle annettavat oppilaskohtaiset tulkitsemis- ja avustajapalvelut sekä apuvälineet (31 §:n 1 mom.) 

 

Tuen tarpeen arviointi: 

-Tuen tarpeen arviointi aloitetaan, kun opettajat arvioivat, että ryhmäkohtaiset tukimuodot eivät riitä 

tukemaan lapsen/oppilaan oppimista ja opetukseen osallistumista 

-Myös lapsi/oppilas ja hänen huoltajansa voivat tuoda esiin havaintonsa ryhmäkohtaisten tukimuotojen 

riittämättömyydestä 

-Huoltajalla on mahdollisuus osallistua tuen tarpeen arviointiin 

-Tarvittaessa arviointiin osallistuu myös opiskeluhuollon palveluja tai muita asiantuntijoita 

-Lapsen/oppilaan näkökulmia ja ajatuksia kuullaan ja otetaan huomioon ikänsä ja kehityksensä 

edellyttämällä tavalla 

 

OPPILASHUOLTO 

 

Oppilashuolto kuuluu kaikille kouluyhteisössä työskenteleville ja koulun ja kodin yhteistyö on tärkeä osa 

sitä. Oppilashuoltotyötä tehdään koulu-, luokka- ja yksilötasolla. Yhteisöllistä 

oppilashuoltotyötä koulussamme koordinoi koulukohtainen oppilashuoltoryhmä (KOR), johon kuuluvat 

rehtori, erityisopettaja, opettajat sekä koulukuraattori ja kouluterveydenhoitaja. Yhteisöllisen oppilas- 



ja opiskeluhuoltoryhmän tehtävänä on seurata, arvioida ja kehittää kouluyhteisön ja oppilasryhmien 

hyvinvointia. Painopiste on ennaltaehkäisevässä työssä. Kerran lukuvuodessa yläkoululla kokoontuu 

laajennettu alueellinen yhteisöllinen oppilashuoltoryhmä, johon kuuluu koulujen edustajien, vanhempien 

ja oppilasedustuksen lisäksi alueemme nuorten parissa toimijoita eri aloilta.  

 

Yksilökohtainen oppilashuolto käynnistyy huoltajan, opettajan tai oppilaan kanssa työskentelevän 

ammattihenkilön ottaessa yhteyttä oppilashuollon työntekijään. Tällöin kyseessä on yksittäistä 

oppilasta koskeva laajempi huoli, joka edellyttää monialaista osaamista. Ryhmän kokoontumiseen 

pyydetään lupa huoltajalta ja oppilaalta ja asian käsittelystä laaditaan oppilashuoltokertomus oppilaan 

rekisteriin. Oppimisen ja koulunkäynnin pedagoginen tuki ei ole oppilashuoltoa vaan oppimisen tukea 

koordinoi moniammatillinen pedagoginen tukiryhmä.  

  

Miten koululainen jaksaa paremmin? 

Uni: 

Koululainen tarvitsee noin 8–10 tunnin yöunen. Siksi vanhempien tulee huolehtia siitä, että lapsi menee 

ajoissa nukkumaan. Television myöhäisohjelmien katsomista sekä tietokoneen ja muiden elektronisten 

laitteiden käyttöä on vanhempien syytä kontrolloida. 

  

Aamupala: 

Kun koululainen aamulla herää, on edellisestä ateriasta kulunut ainakin 10 tuntia. Jotta koululainen 

jaksaisi olla vireä aamutunneilla, tarvitsee hän ennen kouluun lähtöä kunnon aamupalan. 

 

Liikunta: 

Koulutyö on paljolti istumista pulpetin ääressä. Päivittäinen liikunta pitää koululaisen virkeänä ja kunnon 

yllä. Koulussamme kannustetaan oppilaita liikkumaan ahkerasti välitunneilla. 

 

 

KOULUTERVEYDENHOITO 

 

Kouluterveydenhoitajana toimii Sini-Sofia Lievonen puh. 013 330 5983 

Vastaanotto on koulullamme joka toinen viikko tiistaisin klo 8-12. Hänet tavoittaa muina arkipäivinä 

puhelimitse ja Wilmalla. 

 

Terveydenhoitajan vastaanotolle lapsi voi tulla omasta aloitteestaan, huoltajan tai opettajan ohjaamana. 

Terveydenhoitaja suorittaa myös terveystarkastuksia. 

 

Terveystarkastukset 

Terveydenhoitaja tapaa oppilaan jokaisella vuosiluokalla. Tapaamisessa keskustellaan oppilaan 

terveyteen, kasvuun ja kehitykseen sekä hyvinvointiin liittyvistä asioista. Lääkärintarkastus on osa 

laajaa terveystarkastusta, joka tehdään 1. ja 5. luokan oppilaille. Terveystarkastuksista lähetetään 

erillinen ajanvarausilmoitus ja esitietolomake vanhempien täytettäväksi kotiin. Oppilaan huoltajan 

toivotaan osallistuvan laajaan terveystarkastukseen.  

 

Muut käynnit 

Terveystarkastusten lisäksi terveydenhoitaja voi tavata oppilaita yksilöllisen tarpeen mukaisesti. Ajan 

käynnille voi varata puhelimitse tai oppilas voi kysyä keskusteluaikaa koulupäivän aikana 

terveydenhoitajan ollessa paikalla. 

 

Influenssarokotuksista: 

Riskiryhmiin kuuluville oppilaille voidaan laittaa kausi-influenssarokote kouluterveydenhuollossa. 



 
Oppilaan sairastuessa 

Vanhemmat arvioivat lapsen sairauden ja koulukuntoisuuden. Sairasta lasta ei tule lähettää kouluun. 

Oppilaan sairauksien ja vapaa-ajan tapaturmien tutkimus ja hoito ovat perheiden vastuulla, ne eivät 

kuulu kouluterveydenhuoltoon. Koululääkärillä ei ole vastaanottoaikoja sairauksien hoitoa varten.  

 

Sairaanhoitoa (flunssat, korvakivut, päänsäryt yms) vaativissa tilanteissa huoltajat varaavat ajan 

terveysasemalle ja päivystyksellisessä hoidon tarpeessa yhteispäivystykseen. Pitkäaikaissairauksien 

hoito tapahtuu omalla terveysasemalla.  

 
Koululääkärin vastaanotolle otetaan ensisijaisesti terveystarkastukseen tulevat oppilaat. Yhteyden 

koululääkäriin saa terveydenhoitajan kautta. Muussa tapauksessa lääkärin vastaanotolle on varattava 

aika terveysasemalta. 
 

Hammashoito tapahtuu yksilöllisen hoitosuunnitelman mukaan. Kutsu tarkastuskäynnille lähetetään 

kotiin. 

 

Oppilashuoltopalveluihin kuuluvat myös koulukuraattorin ja -psykologin asiantuntija-apu.  

Koulukuraattorin tehtävänä on tukea ja auttaa oppilasta koulunkäynnissä sekä muussa hänen ikäänsä 

liittyvässä kokonaiskehityksessä. Lisäksi koulukuraattori tukee oppilaan huoltajia sekä opettajia ja koko 

kouluyhteisöä koulun kasvatustehtävässä. Koulukuraattori toimii myös alansa asiantuntijana koulun 

oppilashuollossa.  

 

Koulupsykologi tukee koulunkäyntiä, oppimista ja opiskelijan psyykkistä hyvinvointia ja auttaa 

oppimisvaikeuksissa. Hän selvittää mielenterveyteen liittyviä ongelmia ja tarvittaessa arvioi koululaisen 

tai opiskelijan hoidon tai tuen tarvetta. 

 

Koulupsykologi ei ole tällä hetkellä. 

Koulukuraattori Timo Venäläinen puh. 013 330 5657 / 050 311 9114 (molempiin numeroihin voi lähettää 

tekstiviestejä), sähköposti: timo.venalainen@siunsote.fi 

 

Kasvatus- ja perheneuvola KASPER  

-puhelinneuvonta ja ajanvaraukset ma ja pe klo 10-12     puh. 050 3680068 

Nuorisoasema   ti-to klo 9.00-15.00    puh. 050 50530 

 

 

KOULUMATKA TURVALLISEKSI 

 

Kouluvuoden alkaessa on taas syytä palauttaa mieleen liikennesäännöt, kavereiden kanssa kulkiessa oma 

harkinta kun saattaa helposti unohtua. Liikennesääntöjä on hyvä kertailla myös kotona ja korostaa 

rauhallisuuden ja harkitsevaisuuden merkitystä liikenteessä liikuttaessa. 

 

Tieliikennelain mukaan pyöräilykypärän käyttö on lakisääteistä. Niinpä koulumatkansa pyöräillen 

kulkevilla oppilailla on oltava pyöräilykypärä päässään. 

 

Omalla autolla liikuttaessa turvavyön käyttö on automaattista, mutta koulubussissa luvattoman monet 

oppilaat jättäisivät turvavyön kiinnittämättä. Koulubussissa jokaisen oppilaan tulee itse kiinnittää 

turvavyönsä ilman kuljettajan kehotusta. 

 



Kannattaa myös muistaa, että oma esimerkki on hyvä opettaja liikenteessäkin. 

 

 
TAPATURMAT JA TURVALLISUUSASIAT 

 
Koulutapaturmissa ensiapu annetaan koululla ja tarvittaessa oppilas ohjataan jatkohoitoon. Oppilaat 

ovat kaikessa toiminnassa vakuutettuja tapaturmien varalta. 

 
Koululaisten tapaturmavakuutus on voimassa oppitunneilla, välitunneilla, odotustunneilla, 

opetussuunnitelmien ja vuosisuunnitelman mukaisten luokkaretkien, tutustumiskäyntien sekä 

leirikoulujen aikana. Lisäksi vakuutus on voimassa välittömien koulumatkojen aikana.  

 

Vakuutuksesta korvataan vamman hoitokulut, kuljetukset sairaanhoitoon, lääkärin määräämät 

tutkimukset ja hoito, tapaturman yhteydessä rikkoontuneet silmälasit, kuulokojeet ja hammasproteesit 

sekä lääkärin määräämät välttämättömät koulukuljetukset.  

 

Tapaturman sattuessa koulussa tai koulumatkalla ota aina yhteys koulunjohtajaan tai koulusihteeriin 

(vakuutusta varten täytetään tapaturmailmoitus). 

 
Mieltä painavista koulunkäyntiin liittyvistä asioista kannattaa ottaa yhteyttä ensisijaisesti oppilaan 

omaan luokanopettajaan. 

 

 

OPPILASKUNTA 

 

Oppilaskuntaan kuuluvat kaikki oppilaat. Oppilaskunnan hallitukseen taas on valittu jokaiselta luokalta 

kaksi edustajaa. Oppilaskunta suunnittelee ja edistää oppilaiden yhteistä toimintaa, kouluviihtyvyyttä ja 

koulutyötä. Toimimalla oppilaskuntatyössä oppilas voi harjoitella erilaisia osallistumis- ja 

vaikuttamistaitoja sekä oppii ottamaan vastuuta yhteisistä asioista. Oppilaskuntatoiminnan ohjaajana 

toimii Anna Korhonen. 
 

 

POISSAOLOT 

 

Onnistunut koulutyö edellyttää säännöllistä läsnäoloa. Oppilaan ollessa sairaana on lapsen huoltaja 

velvollinen ilmoittamaan poissaolon syyn luokanopettajalle heti ensimmäisenä poissaolopäivänä. 

 

Oppilaan ylimääräiseen poissaoloon koulusta tulee aina anoa kirjallinen lupa. Luokanopettajalla on oikeus 

myöntää vapautusta koulunkäynnistä enintään viisi koulupäivää. Tätä pidemmät vapautukset myöntää 

koulun rehtori. 

 

Kyydityksen sujuvuuden lisäämiseksi koulukuljetuksessa olevien oppilaiden poissaolosta on ilmoitettava 

soittamalla koulubussin kuljettajalle. 
 

 

 

KÄNNYKÄT KOULUSSA 

 

Kännyköistä on viime vuosina tullut oppilaiden arkipäivää. Kännykän ei tule olla esillä tunnilla eikä 

välitunnilla, ellei sitä ole pyydetty käyttämään koulutyöskentelyssä. Muulloin kännykän paikka on reppu 



ja sielläkin sen tulee olla ehdottomasti äänettömällä toiminnalla.  

 

Vahingon sattuessa koulu ei korvaa henkilökohtaisille välineille sattuneita haavereita. 
 

 

KIRJASTOAUTO 

 

Kirjastoauto Mysteeri käy koulullamme parillisilla viikoilla torstaisin klo 9.00 – 10.00.  
 

 

KOULUKULJETUKSISTA 

 

Joensuun kaupunki järjestää maksuttoman koulukuljetuksen perusopetuksen luokkien 1—2 oppilaille, kun 

koulumatkan pituus ylittää 3 km ja luokkien 3—9 oppilaille, kun koulumatkan pituus ylittää 5 km. 

 

Koulubussin kuljettaja antaa kullekin kyyditettävälle oppilaalle päiväkohtaisen aikataulun eli milloin 

lapsen tulee olla aamuisin keräilypisteessä odottelemassa koulukyytiä. Koulubussissa ohjeista ja 

järjestyksenpidosta vastaa koululaiskuljettaja. 

 

 

LINJA-AUTOSSA KULKEMINEN KAVERIN LUOKSE 

 

Jos oppilas haluaa mennä kaverin luo koulubussissa, hänen on varmistettava kuljettajalta etukäteen 

että kyydissä on tilaa. Lisäksi mukaan on varattava tarvittava bussimaksu.  

 
 

JOENSUUN KOULUJEN LUKUVUODEN TYÖ- JA LOMA-AJAT 

 

Lukuvuosi 2025–2026 

 

Syyslukukausi 2025 

Koulu alkaa keskiviikkona 6.8. 

Syysloma, viikko 42, 13.10. - 17.10. 

Itsenäisyyspäivä, la 6.12.2025 

Syyslukukausi päättyy 19.12.2025 

 

Kevätlukukausi 2026 

Koulu alkaa keskiviikkona 7.1. 

Talviloma viikko 10, 2.3. - 6.3.2026 

Pääsiäinen 3.4. - 6.4. 

Vappupäivä 1.5.  

Helatorstai 14.5. 

Koulu päättyy 30.5., esiopetus päättyy 29.5.  

 

Koulupäiviä 

syyslukukaudella 93 

kevätlukukaudella 95 (esiopetus 94) 

Yhteensä 188 (esiopetus 187) 

 
 


